
Sudjelovanje na Drugom skupu mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih 

znanosti 

 

Na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci od 24. do 26. rujna 2014. održan je Drugi skup mladih 

istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti – Zajednički temelji. Svrha skupa je 

upoznavanje i suradnja mladih istraživača (doktoranada) iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih 

znanosti te upoznavanje s područjima i temama znanstveno-istraživačkih radova, razmjena ideja i 

koncepata te ostvarivanje boljeg okružja u znanstveno-istraživačkom radu. Osim doktoranada i 

postdoktoranada s građevinskih fakulteta iz Hrvatske, na skupu su sudjelovali i mladi istraživači s 

Građevinskog fakulteta u Mostaru, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo u Ljubljani i Fakulteta za 

gradbeništvo u Mariboru.  

Građevinski fakultet Osijek predstavili su Tihomir Štefić, Ivana Brkanić, Tamara Dadić i Tihomir 

Dokšanović, čiji je rad Eksperimentalno istraživanje mehaničkih svojstava dostupnih aluminijskih legura 

uvršten među tri najbolja i za koji je dobio i nagradu. 

Osim službenog dijela programa, sudionici su imali priliku i upoznati se s industrijskom baštinom Rijeke, 

kao i uživati u zajedničkom druženju.  

  

 

Za e-GFOS pripremila: 

Tamara Dadić, mag. ing. aedif. 

 

 

 

 

 

 

 



Djelatnik GFOS-a na Zagrebačkom maratonu 

 

 

U Zagrebu je 12. listopada 2014. godine održano 23. izdanje zagrebačkog maratona na kojemu je 

nastupilo više od 12.000 trkačica i trkača, što je najviše dosada. Na ovogodišnjem Zagreb maratonu 

sudjelovao je i djelatnik Građevinskog fakulteta Osijek, Daniel Križanec. 

Zagrebački maraton je pokrenut 1992. godine na inicijativu tadašnjeg izvršnog odbora atletskog društva 

Veteran. Na prvoj utrci, održanoj 11. listopada 1992. g., na cilj je stiglo 70 sudionika, od čega samo 4 

žene. Staza se dosta mijenjala u prvih 13 godina, sve do 2004. godine, kada je startno-ciljni prostor 

pomaknut u sami centar grada, na Trg bana Josipa Jelačića, s poluokretima u Dubravi i Črnomercu. 

Uvođenjem polumaratona godinu dana kasnije, osjetno se dobilo i na ukupnoj masovnosti koja je od 

tada počela rapidno rasti. Staza Zagreb maratona je 2007. godine dobila i službeni certifikat AIMS-a, što 

znači da je na popisu maratonskih staza na kojima vrijedi rezultat za olimpijsku normu, nacionalne, 

kontinentalne i svjetske rekorde. 

Ovogodišnji Zagreb maraton počeo je zajedničkim startom maratonaca, polumaratonaca i sudionika 

utrke građana na 5 km, u 10 sati s Trga bana Josipa Jelačića. Iako je vrijeme bilo iznimno teško, s 

pravim ljetnim temperaturama do 26°C, oborena su i dva rekorda. Pobjednik maratona bio je Kenijac 

Luke Kibet s vremenom 2:14:11, dok je pobjednik polumaratona bio također trkač iz Kenije David 

Kiprono Metto s vremenom 1:03:10. U ženskom polumaratonu slavila je naša najbolja maratonka Lisa 

Christina Nemec s 1:12:45, dok je najbolja maratonka bila Olivera Jevtić iz Srbije s vremenom 2:38:26. 

Zapaženi rezultat postigao je i Daniel Križanec, istrčavši 42 km dugu stazu Zagreb maratona u vremenu 

3:59:07. Ovaj vrlo zapaženi rezultat uslijedio je nakon višemjesečnog napornog treniranja i pretrčanih 

više od 1000 km i rezultat je velikog entuzijazma i ljubavi ovog rekreativca. Čestitamo na postignutom 

uspjehu! 

  

Certifikat  i medalja za završeni maraton 



 

  

Start utrke 23. Zagreb maratona Prolazak kroz cilj 

   

Daniel Križanec tijekom utrke 

 

Za e-GFOS pripremili: 

doc.dr.sc. Ivana Barišić 

Daniel Križanec 

Prepoznajemo vrijednost davanja 

 

Ponekad je dovoljno dati osmijeh, sitnicu, biti podrška nekome kome je to potrebno... Puno sitnih 

pomaka može učiniti svijet boljim mjestom pa se ljudi dobre volje okupljaju oko humanitiranih inicijativa. 

Lions club Kuna Osijek, biciklisti Slavonije i Baranje “Kotrljaneri“ i građanska inicijativa “Veliki za 

Male“, organizirali su humanitarnu biciklijadu „Biciklom velikih za Baranjske leptiriće“ za Udrugu roditelja 

djece s posebnim potrebama. Sredstvima koja su prikupljena uplatama kotizacije sudionika biciklijade i 

brojnih sponzora, kupljen je prilagođen stacionarni bicikl potreban za fizioterapiju djece s posebnim 

potrebama  i još četiri bicikla, tri dječja, koja su predana djeci slabijeg imovinskog stanja u općinama 

Bilje, Kneževi Vinogradi i Čeminac, te jedan za baku iz Darde koja svakodnevno putuje biciklom u 

Mirkovac.   

Djelatnici Građevinskog fakulteta Osijek bili su u svemu tome vrlo aktivni, od ideje i najuže organizacije, 

do sudjelovanja u samom događaju i vožnje biciklom 90 km, koliko je bila duga predviđena ruta 

humanitarne biciklijade. 

Prekrasan sunčani dan bio je idealan za rekreativnu vožnju biciklom po Baranji s čestim stajanjima i 

organiziranom okrepom, a okupio je oko dvije stotine biciklista koji su, uz vozila pratnje, s Trga A. 

Starčevića krenuli u nedjelju 19. listopada, ujutro u 9 sati. Cijela se kolona, bez ijednog izvanrednog 

događaja, vratila sa zadovoljnim, iako pomalo umornim biciklistima na mjesto polaska u 17 sati. Osim 



mnogobrojnih Osječana, biciklijadi su se priključili biciklisti iz Vukovara, Vinkovaca, Slavonskog Broda, 

Siska, Grubišnog Polja, Zagreba te Bosne i Hercegovine. Humanitarna biciklijada ujedno je bila i 

turistička promocija naše lijepe Baranje za bicikliste koji su u Baranji bili prvi put. Pratili su nas brojni 

mediji, s medijskim pokroviteljstvom Radio Baranje, i svjedočili su kako se i u teškim vremenima može, 

uz malo dobre volje, napraviti puno. 

     

Za e-GFOS pripremila: 

doc.dr.sc. Irena Ištoka Otković 

 

Doc.dr.sc. Zlata Dolaček-Alduk dobitnica je ovogodišnje Povelje hrvatskog društva za kvalitetu 

 

Hrvatsko društvo za kvalitetu svake godine dodjeljuje povelju tvrtkama i pojedincima zaslužnim za 

promicanje ideje kvalitete u Hrvatskoj. Za 2014. godinu povelje su podijeljene u dvije kategorije - prva 

kategorija je vezana uz poticanje i primjenu kvalitete u hrvatskom gospodarstvu, a druga uz poseban 

doprinos u edukaciji i promociji kvalitete. 

Naša kolegica, djelatnica Građevinskog fakulteta Osijek, docentica dr. sc. Zlata Dolaček-Alduk, 

dobitnica je Povelje HDK u 2014. godini za poseban doprinos u edukaciji i promociji kvalitete. Uz nju, 

povelju su u istoj kategoriji dobili Vedran Mudronja kao pojedinac i Agencija za znanost i visoko 

obrazovanje kao ustanova. 

Povelja je svim institucijskim i pojedinačnim dobitnicima dodijeljena 11. studenoga 2014. godine u 

vijećnici Hrvatske gospodarske komore, u sklopu proslave hrvatskog Dana kvalitete. 

Čestitamo! 

 

Ministar Siniša Varga uručio je povelje HDK dobitnicima za 2014. godinu 

Za e-GFOS pripremila: 

izv.prof.dr.sc. Sanja Lončar-Vicković 


